Мини-отчет Личутиной Ольги Николаевны с просмотра Городского семинар-практикум «Профессиональная позиция педагога в поддержке инициативы и самостоятельности детей дошкольного возраста» (фед.проект «Социальная активность»)
Место проведения: семинар на платформе Zoom
Выступление Богдановой О.В.: соглашусь с О.В., что лэпбук должен стать материалом для закрепления детьми знаний в их самостоятельной деятельности. А не как это часто встречается: лепбук – для совместной работы взрослого и ребенка. И это ооочень кропотливый и долгосрочный проект. Спасибо за смелость!
Выступление Филимоновой Е.Г.: очень творческий подход, интересные задумки, встречи  и способы знакомства со спортом, ЗОЖ через личный опыт детей или детей старшего возраста.
Выступление Шишаевой М.П.: Согласна с коллегой в том, игра – это лучший тренажер для успешной социализации ребенка, но т.к. в ее словах звучит, что игра должна быть продолжительной. То я бы сделала больший упор на умение пользоваться в игре предметами заместителями (это еще один повод для вступления детей в переговоры друг с другом и договориться об обозначении предмета-заместителя).
Доклад Малафеевой С.В.: Будь внимательна к желанию ребенка высказаться, воздержись от оценивания его поступков, слов и пр.















Мини-отчет Окуловой Алёны Владимировны с просмотра Городского семинар-практикум «Профессиональная позиция педагога в поддержке инициативы и самостоятельности детей дошкольного возраста» 
Место проведения: семинар на платформе Zoom
Выступление Филимоновой Е.Г.: интересные задумки, встречи  и способы знакомства со спортом, ЗОЖ через личный опыт детей или детей старшего возраста.  Выступление Шишаевой М.П.: Согласна с коллегой в том, игра – это лучший тренажер для успешной социализации ребенка. Выступление Богдановой О.В.: соглашусь с О.В., что лэпбук должен стать материалом для закрепления детьми знаний в их самостоятельной деятельности. А не как это часто встречается: лепбук – для совместной работы взрослого и ребенка. И это очень кропотливый и долгосрочный проект. Доклад Малафеевой С.В.: Будь внимательна к желанию ребенка высказаться, воздержись от оценивания его поступков, слов и пр.

