Мини-отчет Личутиной Ольги Николаевны с просмотра калейдоскопа успешных практик по теме «Использование занимательного игрового материала при ФЭМП-ий у дошкольников»
Место проведения: МБДОУ Детский сад №77 «Морошка» (он-лайн-режим)
Выступление Ожигиной Д.В.: из выступления автора отмечу для себя необходимость использования художественного слова – математических сказок. Т.к. на своем опыте вижу его влияние и привлекательность для дошкольников (во многих образовательных областях). Сама знаю необходимость работы по ознакомлению детей с умением ориентироваться во времени и пространстве, а потому люблю применять сходные игровые приемы в работе с ними. Но нахожу большую значимость ежедневной системной работы, особенно в режимные моменты. Т.к. каждый режимный момент является для ребенка разграничителем временных периодов.
Выступление Порывкиной В.Б.: Класс! Очень увлекательная работа! Стоит взять на заметку. (все на основе карточек Дьенеша)
Выступление Постоевой и Швец С.В.: Очень яркая работа, богатая методическая база педагогов. Умницы! Столько наработали!
Выступление Таротиной Ю.С.: Очень зацепила игра «Умные шарики», «Арбуз»(+развитие мелкой моторики), «Ёжик». Стоит повторить в своей ПРС.
Выступление Копытовой Е.А., Шевченко М.М.: дополнительное ознакомление с известными материалами именитых педагогов-психологов. 
Выступление Давыдовой О.Г., Лабутовой Л.В.:  знакомые игры с хорошо подобранным соответствующим интересам современных детей иллюстративным материалом.
Выступление Циркулевской А.И.: отмечу игру с фонариком.
Выступление Брыжиновой Л.В.: Молодец! очень качественный анализ и презентация своей работы и работы своих коллег по ФЭМП через различные образ.области, формы работы.
Выступление Шайтановой Н.К.: очень увлекательные игры представлены, стоит познакомиться с предложенной автором серией игр «Давайте поиграем» (матем игры для детей 5-6 лет под ред.Столяра А.А.)
Выступление Кроитор Т.А. и Мишановой Л.В.: очень полезный опыт и крайне необходимый современным детям! Это наиболее актуальное из всех выступлений.
Казакова Л.А.: стоит еще поразбираться с этими «вычислительным машинами» и схемами.
В стендовых докладах  и лепбуках ничего для себя не подчерпнула.  


Мини-отчет Окуловой Алёны Владимировны с калейдоскопа успешных практик по теме «Использование занимательного игрового материала при ФЭМП-ий у дошкольников» Место проведения: МБДОУ Детский сад №77 «Морошка» (он-лайн режим)
Посмотрев выступления отметила много новых для себя математич.игр, хорошо подобранных современных материалов, персонажей игр, например, такие игры, как «Умные шарики», «Арбуз»(+развитие мелкой моторики), «Ёжик», игра с фонариком, серия игр «Давайте поиграем» (математические игры для детей 5-6 лет под ред.Столяра А.А.). Казакова Л.А.: стоит еще поразбираться с этими «вычислительным машинами» и схемами. Из выступления Ожигиной Д.В. заметила для себя целесообразность применения в работе математических сказок. Порывкина В.Б.: показала разнообразие вариантов работы, основываясь на карточках Дьенеша. В стендовых докладах  и лепбуках ничего для себя не подчерпнула.  Выступление Кроитор Т.А. и Мишановой Л.В.: материал их выступления будет мне крайне полезен в работе по ознакомлению детей с деньгами в рамках моей темы самообразования «Основы финансовой грамотности для детей дошкольного возраста». Авторы подобрали очень интересные игры, добавлю их к своим разработкам.








