Мини-отчет Личутиной Ольги Николаевны с просмотра Городского семинара по теме  «Инновационные технологии в ознакомлении дошкольников с правилами дорожного движения» (в рамках фед.проекта «Учитель будущего»)
Место проведения: МБДОУ №104  (он-лайн режим).
Выступление Захаровой О.А.: Малосодержательное, ничего нового для себя не отмечу. Среди форм работы сейчас нет НОД, автору стоило быть внимательнее. Неактуально сейчас делиться таким опытом, как экскурсии в школу в класс юных знатоков ПДД, визит инспектора ПДД. Было предложено видео с таких встреч, но его не приложили организаторы. Но что интересно, так то, что в этом саду есть кабинет ПДД и там всё классно организовано. Красивые демонстрационные материалы.
Выступление Река Ю. С.: опять же говорит о образовательном курсе для специалистов дошк.образования по безопасности ДД, где нескольких педагогов города обучили инновационным методам и техникам работы по данному вопросу с детьми и родителями, но о них ни слова. Методы тренинговой работы, как это?
Выступление Филиповой А.А.: Придумать движения, передающие смысл дорожного знака. Это Идея! Персонажи м/ф «Робокар Поль», они постоянные герои всех историй, заданий, модулей в этой программе. Знакомство с понятием «маршрут» общественного транспорта. Игра по типу «Правила наоборот», где дети должны заметить ошибку. «Уровень устойчивых привычек»-хорошее выражение.
Выступление Коровиной С.Н.: стихи А.Усачева о ПДД, обучающие игры для родителей. Игру предложили посмотреть, но организаторы её не приложили к выступлению.
Выступление Сухопаровой М.В. и Усыниной Л.А.: ничего не отметила. Может здесь используется тренинговая работа? Но об этом ни слова.
Выступление Шкаевой Л.Н.: Самая увлекательная презентация, короткая, но предлагающая именно опыт работы, а также варианты замены некоторых интерактивных форм работы на более доступные с карандашами и бумагой, с магнифоном и пр. Но при этом демонстрируется знание педагогом вопроса, о котором он говорит и большой опыт за плечами. система «Актифот»-что это? 









Мини-отчет Окуловой Алёны Владимировны с просмотра Городского семинара по теме  «Инновационные технологии в ознакомлении дошкольников с правилами дорожного движения» (в рамках фед.проекта «Учитель будущего»)
Место проведения: МБДОУ №104  (он-лайн режим).
Выступление Захаровой О.А.: Среди фотоматериалов было предложено к просмотру два видео, не приложены. Никаких инноваций. В выступлениях Река Ю. С.,  Филиповой А.А., Коровиной С.Н., Сухопаровой М.В. и Усыниной Л.А: говориться об одном и том же. Он-лайн игра предложена к просмотру, но не приложена к презентации. Использование в образовательном процессе мультфильмов «Робокар Поль» будет полезным. Но можно ли их найти, не будучи участником проекта?  А также, я думаю, стоило бы дать пояснение о системе «Акти-фот». Выступление Шкаевой Л.Н.: презентация короткая, но предлагающая именно опыт работы, а также варианты замены некоторых интерактивных форм работы на более доступные с карандашами и бумагой, с магнифоном и пр. Но при этом демонстрируется знание педагогом вопроса, о котором он говорит и большой опыт за плечами. 

